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WOJEWODZKI SZPITAL ZESPOLONY »Salus aegroti suprema lex

im. Ludwika Perzyny w Kaliszu

Dziat Zamdéwien Publicznych
tel: +48 62 765 14 51, Kierownik Dziatu +48 62 765 13 97

Kalisz, dnia 17 grudnia 2014 roku

Wykonawcy biorgcy udziat
W postgpowaniu

ZMIANA TRESCI SIWZ ORAZ WYJASNIENIE TRESCI SIWZ

dot. postgpowania na: ,,sukcesywne dostawy: stapleréw, zestawdw laparoskopowych, tat naczyniowych oraz
protez naczyniowych

(sprawa nr 63/14)

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien publicznych (Dz. U. z 2013
r. poz. 907z p6zn. zmn., Zamawiajacy dokonuje zmiany tresci SIWZ w nastgpujacym zakresie:

1 czes$¢ B zadanie nr 1 ust. 7 SIWZ otrzymuje brzmienie:

~Ladunki do staplera liniowego o dhugosci 80mm:

Ladunki do jednorazowego staplera liniowego zamykajaco-tnacego, kompatybilne ze staplerem

z poz. 6, z nozem stanowiacym cze$é fadunku, o dtugosci linii szwu 80mm z dwoma podwéjnymi rzedami
tytanowych zszywek utozonych naprzemiennie, zszywki obustronnie sptaszczone na catej dhugosci. Wysokosci
zszywek do wyboru przez Zamawiajacego: przed zamknigciem 4,8mm i po zamknigciu 2,0mm ( do tkanki
grubej — zielone) lub przed zamknieciem 3.8 mm i po zamknigciu 1,5 mm ( do tkanki standardowej- niebieskie).
Po odpaleniu staplera n6z chowa sie w plastikowa zabezpieczajaca pochewke”.

2 czes¢ 1 SIWZ otrzymuje brzmienie:

Miejsce i termin skfadania ofert
Miejsce ztozenia — bezwzglednie Kancelaria Zamawiajacego w godz. 7-14%,

Termin ztozenia — do godz. 9% dnia 22 grudnia 2014 r.
Oferty, ktére wplyng po tym terminie nie bedq rozpatrywane i zostanq niezwlocznie zwrdcone bez otwierania.

Miejsce i termin otwarcia ofert

Migjsce otwarcia — sala konferencyjna Zamawiajacego .

Termin otwarcia — godz. 9°° dnia 22 grudnia 2014 r.”

W odpowiedzi na pytania Wykonawcéw, informujemy, co nastepuje:

DOTYCZY ZADANIA NR 1

Czy Zamawiajacy zezwoli na zaoferowanie ponizszego opisu w zadaniu nr 1, aby zezwoli¢ na zaistnienie
zdrowej konkurencji:

Pytanie nr 1

Poz. 1 Stapler okrezny o Srednicy 26 mm:

Stapler okrezny jednorazowy z automatycznym dociskiem tkanki o $rednicy 26 mm, zakrzywiony z tamanym
kowadetkiem, ktére tamie sie po oddaniu strzatu dla zwigkszonego bezpieczenstwa podczas wyciagania staplera
Przez nowo utworzone zespolenie, zszywki wykonane z drutu o przekroju owalnym gwarantujace prawidlowe
formowanie na tkance, wysokos¢ zszywki przed zamknieciem 4.8 mm, po zamknigciu 2,0 mm. Do staplera
W zestawie wielorazowe narzedzie do zakladania szwu kapciuchowego, dlugosci okoto 65 mm.

Odpowied;: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie staplera o powyzszych parametrach.
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Pytanie nr 2

Poz. 2 Stapler okrezny o §rednicy 29 mm:

Stapler okr¢zny jednorazowy z automatycznym dociskiem tkanki o srednicy 29 mm, zakrzywiony z tamanym
kowadetkiem, ktére tamie si¢ po oddaniu strzatu dla zwigkszonego bezpieczenstwa podczas wyciagania staplera
przez nowo utworzone zespolenie, zszywki wykonane z drutu o przekroju owalnym gwarantujace prawidlowe
formowanie na tkance, wysoko$¢ zszywki przed zamknieciem 4,8 mm, po zamknigciu 2,0 mm. Do staplera
w zestawie wielorazowe narzedzie do zaktadania szwu kapciuchowego, dtugosci okoto 65 mm.

Odpowieds: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie staplera o powyzszych parametrach.

Pytanie nr 3

Poz. 3 Stapler okrezny o $rednicy 32 mm:

Stapler okrezny jednorazowy z automatycznym dociskiem tkanki o srednicy 32 mm, zakrzywiony z famanym
kowadetkiem, ktore tamie si¢ po oddaniu strzatu dla zwigkszonego bezpieczenstwa podczas wyciagania staplera
przez nowo utworzone zespolenie, zszywki wykonane z drutu o przekroju owalnym gwarantujace
prawidlowe formowanie na tkance, wysokos¢ zszywki przed zamknigciem 5,0 mm, po zamknigciu 2,2 mm. Do
staplera w zestawie wielorazowe narzedzie do zakladania szwu kapciuchowego, dtugosci okoto 65 mm.
Odpowieds: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie staplera o powyzszych parametrach.

Pytanie nr 4

Poz. 4 Stapler liniowy o dlugosci 45 mm:

Stapler liniowy jednorazowy 45 mm po zamknieciu staplera — zatadowany fadunkiem wykonujacym szew w
postaci podwdjnej linii tytanowych zszywek utozonych naprzemiennie. Wysokos¢ zszywki przed zamknieciem
4,8 mm i po zamknigciu 2,0 mm.

Odpowieds: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie staplera o powyzszych parametrach.

Pytanie nr 5

Poz. 5 Ladunki do staplera liniowego o diugosci 45 mm:

Ladunki do staplera liniowego 45 mm, kompatybilne ze staplerem z poz.4, wykonujace szew w postaci
podwojnej linii tytanowych zszywek ulozonych naprzemiennie. Wysokoéci zszywek do wyboru przez
Zamawiajacego: przed zamknieciem 4,8 mm i po zamknigciu 2,0 mm (do tkanki grubej — zielone) lub przed
zamknigciem 3,5 mm i po zamknigciu 1,5 mm (do tkanki standardowej- niebieskie)

Odpowied;: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie tadunkow do staplera o powyzszych parametrach.

Pytanie nr 6

Poz. 6 Stapler liniowy o dlugosci 80 mm

Stapler jednorazowy liniowy zamykajaco-tnacy, zatadowany fadunkiem z nozem stanowiacym cze$¢ tadunku, o
dtugosci linii szwu 80 mm, z dwoma podwojnymi rzedami tytanowych zszywek utozonych naprzemiennie,
zszywki oble na catej dtugosci. Wysokosci zszywek do wyboru przez Zamawiajacego: do tkanki grubej (zielony)
0 wysokosci 4,8 mm przed zamknieciem i 2.0 mm po zamknigciu lub do tkanki standardowej (niebieski)
0 wysokosci 3,8 mm przed zamknigciem i 1,5 mm po zamknigciu. Stapler posiada ruchoma dzwignig spustowa
umozliwiajaca odpalanie staplera na dwie strony: po odpaleniu staplera n6z chowa sig¢ w plastikowa
zabezpieczajaca pochewke: stapler posiada oddzielny przycisk otwierania staplera.

Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie staplera o powyzszych parametrach.

Pytanie nr 7

Poz. 7 Ladunki do staplera liniowego o dlugosci 80mm:

Ladunki do jednorazowego staplera liniowego zamykajaco-tnacego, kompatybilne ze staplerem z poz. 6, z
nozem stanowigcym czes¢ fadunku, o dtugosci linii szwu 80mm z dwoma podwdjnymi rzgdami tytanowych
zszywek ulozonych naprzemiennie, zszywki obte na calej dugosci. Wysokosci zszywek do wyboru przez
Zamawiajacego: przed zamknigciem 4,8mm i po zamknigciu 2,0mm ( do tkanki grubej — zielone) lub przed
zamknigciem 3,5mm i po zamknigciu 1,5 mm ( do tkanki standardowej- niebieskie). Po odpaleniu staplera noz
chowa si¢ w plastikowa zabezpieczajaca pochewke.

Odpowieds: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie ladunkéw do staplera o powyzszych parametrach z
uwzglednieniem zmian tresci SIWZ, o ktorych mowa powyzej w pkt. 1 tj. ... lub przed zamknigciem 3,8mm. ..
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Pytanie nr 8

Poz. 8 Staplery skérne:

Jednorazowe staplery skorne z licznikiem zszywek umieszczonym na gérze staplera, z 35 stalowymi zszywkami.
Odpowied;: 7 amawiajacy dopuszcza zaoferowanie staplera o powyzszych parametrach.

Pytanie nr 9

Czy Zamawiajacy w celu podniesienia konkurencyjnosci ofert wyrazi zgode na zaoferowanie staplerow:

w poz. 1 w rozmiarze 29 zamiast 28,

w poz. 2 w rozmiarze 32 zamiast 31,

w poz. 3 w rozmiarze 34 zamiast 33,

W poz. 6 w rozmiarze 75 zamiast 80 i adekwatnych do nich tadunkéw (dot. pozycji 7),

Pozostale wymagania zgodnie z SWIZ.

Odpowied;: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie staplerow o powyzszych rozmiarach i tadunkéw
adekwatnych do zaoferowanych stapleréw przy zachowaniu pozostatych parametréw opisanych w SIWZ.

Pytanie nr 10

Prosimy Zamawiajacego o potwierdzenie, iz w poz. 7 oczekuje zaoferowania ladunkéw do staplera liniowego z
poz. 6, gdzie zszywki do tkanki standardowej (niebieskie) maja wyskos¢: 3,8 mm przed zamknigciem oraz 1.5
mm po zamknigciu na tkance (tak jak w pozycji 6).

Odpowieds: Zgodnie ze zmianami tresci SIWZ Zamawiajacy w Zadaniu nr | poz. 7 wymaga:

Ladunki do staplera liniowego o dlugosci 80mm:

Ladunki do jednorazowego staplera liniowego zamykajaco-tnacego, kompatybilne ze staplerem

z poz. 6, z nozem stanowiacym cze$é tadunku, o dlugosci linii szwu 80mm z dwoma podwdjnymi rzedami
tytanowych zszywek utozonych naprzemiennie, zszywki obustronnie splaszczone na calej dlugosci. Wysokosci
zszywek do wyboru przez Zamawiajacego: przed zamknieciem 4,8mm i po zamknigciu 2,0mm ( do tkanki
grubej — zielone) lub przed zamknigciem 3,8mm i po zamknieciu 1,5 mm ( do tkanki standardowej- niebieskie).
Po odpaleniu staplera n6z chowa si¢ w plastikowa zabezpieczajaca pochewke.

DOTYCZY ZADANIA NR 2

Pytanie nr 11

Poz.1

Prosimy o dopuszczenie disektora o dlugosci 33 cm kodowanego kolorem niebieskim, pozostate cechy zgodne z
wymaganiami SIWZ. Nadmieniamy ze zamierzamy zaoferowaé produkt brytyjskiej firmy Purple Surgical
Odpowieds: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 12

Poz.2

Prosimy o dopuszczenie nozyczek o dtugosci 33 cm (ostrze maks. 20 mm) kodowanych kolorem fioletowym,
pozostate cechy zgodne z wymaganiami SIWZ. Nadmieniamy ze zamierzamy zaoferowaé produkt brytyjskiej
firmy Purple Surgical

Odpowied;: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 13

Poz.3

Prosimy o dopuszczenie chwytak laparoskopowy o dlugosci 33 cm kodowany kolorem zielonym, pozostate
cechy zgodne z wymaganiami SIWZ. Nadmieniamy ze zamierzamy zaoferowa¢ produkt brytyjskiej firmy Purple
Surgical

Odpowieds: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 14

Poz.4

Prosimy o dopuszczenie worka o pojemnosci 250 ml, pozostate cechy zgodne z wymaganiami SIWZ.
Nadmieniamy ze zamierzamy zaoferowaé produkt brytyjskiej firmy Purple Surgical

Odpowied: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ
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Pytanie nr 15

Poz.6

Prosimy o dopuszczenie trokara 10/11 mm z redukcja automatyczna do 5 mm, desuflacj¢ bez odlaczania
wezyka CO2 mozna osiagna¢ poprzez zdjecie modutowej glowicy zawierajacej uszczelki z pozostawieniem
kaniuli w powlokach . Nadmieniamy ze zamierzamy zaoferowaé produkt brytyjskiej firmy Purple Surgical
Odpowieds: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 16

Poz 7

Prosimy o dopuszczenie kaniuli kompatybilnej z trokarem opisanym w pozycji 6
Odpowied?: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 17

Poz 8

Prosimy o dopuszczenie trokara 5 mm, desuflacje bez odtaczania wezyka CO2 mozna osiagna¢ poprzez zdjecie
modulowej glowicy zawierajacej uszczelki z pozostawieniem kaniuli w powlokach . Nadmieniamy ze
zamierzamy zaoferowa¢ produkt brytyjskiej firmy Purple Surgical

Odpowied;: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 18

Poz. 9

Prosimy o dopuszczenie kaniuli kompatybilnej z trokarem opisanym w pozycji 6
Odpowied;: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

DOTYCZY ZADANIA NR 3

Pytanie nr 19

Prosimy o dopuszczenie w miejsce pierwotnych parametréw tat uszczelnianych zelatyna wchtaniana na drodze
hydrolizy, przepuszczalno$¢ ponizej 0,5 ml/cm*/min, grubos¢ $ciany 0,36mm.

Odpowieds: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

DOTYCZY ZADANIA NR 4

Pytanie nr 20

Prosimy o dopuszczenie w miejsce pierwotnych parametrow protez niesrebrzonych, ale z mozliwoscia faczenia
jonowego powleczenia z antybiotykiem.

Qdpowied: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

Pytanie nr 21

Prosimy o dopuszczenie w pozycji 7 w miejsce pierwotnych parametréw protez o dhugosci 25¢m.
Odpowieds: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ

DOTYCZY PROJEKTU UMOWY

Pytanie nr 22

Prosimy o dodanie w umowie w § 4 zapisu

~Zaméwienie jest wazne jezeli posiada numer klienta i kody produktéw”

Prosimy o uwzglednienie w/w zapisu w tresci umowy poniewa:z nieczytelne zamowienia znacznie opozniajq
dostawe produktéw waznych dla zdrowia i zycia.

Odpowied$: Zamawiajacy w § 4 ust. | projektu umowy dodaje zapis:

»~Zamowienie winno posiada¢ numer klienta oraz kody produktow”.
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Pytanie nr 23
Prosimy o wykreslenie z zapisu umowy § 3 ust. 2 na
Odpowied?: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy § 3 ust. 2 Projektu umowy.

Tres¢ odpowiedzi na pytanie nr 1-9 i 22 stanowi zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy ,,Prawo zaméwien publicznych”
(Dz. U. z 2013 r. poz. 907 tekst jednolity z p6zn. zm.) zmiang tresci SIWZ i jest wiazaca dla wszystkich Wykonawcow
bioracych udziat w przedmiotowym postepowaniu.

Pozostale zapisy SIWZ pozostaja bez zmian.
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